
Si 29 76.3%

No 9 23.7%

Si 28 73.7%

No 10 26.3%

38 respuestas
Resumen

¿Encontró la información que buscaba en el Portal de Transparencia?

¿Le ha resultado claro el lenguaje de la información que se sube en el
Portal de Transparencia del IAIP?

¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le fue
útil?
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INICIAR SESIÓN
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Si 30 78.9%

No 8 21.1%

Muy Satisfecho/a 18 47.4%

Satisfecho/a 13 34.2%

Insatisfecho/a 3 7.9%

Muy Insatisfecho/a 4 10.5%

¿Qué grado de satisfacción tiene con la Información que publica el
IAIP?

Número de respuestas diarias
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